
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Elizete Galdino Ferreira 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. A presente sessão ordinária foi 
presidida pela vice Presidente Vereadora Elizete Galdino Ferreira pelo fato de 
que o Presidente Manoel Pedro de Andrade assumiu interinamente o Executivo 
Municipal conforme ata de posse Nº 04/2022, pelo período de 12 à 16 de 
dezembro do corrente ano. Assim havendo número regimental de Vereadores, a 
Senhora Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Vieira a fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  Logo após a Senhora Presidente 
colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 05/12/2022 e 
que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF.GB nº 
172/2022 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais nº 2.699, 
2.700 e 2.701/2022. OF.GB nº 175/2022 – Encaminha para análise e votação 
desta Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 66/2022; OF.GB nº 175/2022 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 
67/2022; OF. nº 29/2022 – Solicitar autorização para uso de prestação de contas 
da Secretaria de Des. Econômico, Turismo, Desporto e Lazer (SEDETUR) NO 
ANO 2022. DO LEGISLATIVO: Resolução de Mesa nº 12 de 01 de dezembro de 
2022 – Autoriza a Câmara Municipal de Vereadores, a conceder uma 
homenagem a Mateus Lopes de Souza. Pedido de Providência nº 11/2022- Que 
seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte pedido – Que seja 
providenciado a substituição das lâmpadas e encaibramento na rua João 
Fernando Carniel. Tribuna Livre: Secretário de Des. Econômico Turismo, 
Desporto e Lazer (Adriano Vasconcelos Neukirchen), com objetivo de explanar 
os gastos e as benfeitorias feitas no Município. ORADORES: Vereador Marcio 
Ferrari – PP: Cumprimentou a Senhora Presidente, demais Vereadores, e todos 
que assistem, disse que usa esse espaço para falar sobre o aumento do IPTU e 
vem dizer que não concorda como foi conduzida a audiência pública pelo 
Presidente da comissão, fez uma comparação entre o nosso Município e os 
demais Municípios do litoral norte. Após orador inscrito a Presidente deu início a 
homenagem a Mateus Lopes de Souza pela conquista do título de Campeão 
Gaúcho de Mountain Bike nas categorias XCO e XCM SUB30, desta forma peço 
que se faça presente para receber em mãos nossa singela homenagem. A 
Senhora Presidente passa para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou a senhora Presidente e 
demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. 
Iniciou parabenizando o campeão Gaúcho de Mountaim Bike Mateus Lopes de 
Souza pela sua conquista e também a secretária competente do Município. Citou 
sobre a fala do Vereador Marcio Ferrari sobre audiência pública do IPTU e diz 
ser um projeto muito importante e que tem que ser bem estudado por essa casa 
para ser repassado para os Munícipes. Agradeceu a todos que se fizeram 
presente na festa de Igreja do Bairro Olaria. Líder de Bancada do MDB – 

 

 



Vereador Diogo Souza: Cumprimentou a senhora Presidente e demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Primeiramente 
parabenizou o campeão Mateus Lopes de Souza e também o Secretário Adriano 
pela explanação que aqui fez para nós e a população. Sobre o projeto da planta 
de valores que no ano passado veio para esta casa e decidimos não colocar em 
pauta devido a situação de todos os munícipes com a pandemia, e este ano a 
bancada do MDB assim que chegou o Projeto solicitou uma audiência pública 
para não ser feito nada as escondidas da população, como em anos anteriores, 
o projeto ainda não foi a votação para que seja analisado sendo assim a 
comunidade não irá sofrer prejuízo, e tenho a certeza que nós nove Vereadores 
com diálogo vamos achar a solução. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra a Senhora Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 63/2022. A Senhora 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
64/2022. A Senhora Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Nº 65/2022. A Senhora Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 
08/2022. A Senhora Presidente colocou em discussão, não havendo quem  
queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por 
unanimidade. Emenda Modificativa nº 01/2022 ao Projeto de Lei nº 08/2022. 
A Senhora Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Não 
havendo mais nada na ORDEM DO DIA, a Senhora Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: 
Lucas Vieira – MDB; Lindonês K. dos Santos – MDB; Julio Witt – PP; Pedro 
Henrique Gross– MDB; Márcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB. Não havendo 
mais quem quisesse fazer o uso da palavra, a Senhora Presidente declara 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 19 de dezembro de 2022. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com a Senhora Presidente e 
demais Vereadores.  
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